

广汽新能源珠海宝能店开业

首款超长续航AI纯电定制座驾AionS已上市

4月28日,广汽新能源珠海宝能店在珠海上冲名车城内举行了开业仪式,广汽新能源的厂家代表、珠海4S店总经理以及珠海主流媒体出席了开业典礼,同时也吸引了来自广汽新能源的大批车主参与。

珠海宝能是广汽新能源在珠海首家新能源汽车展示中心,也是珠海市首家新能源汽车销售服务店,公司位于珠海最大的汽车商圈上冲国际汽车城内。经过三个多月的运营,公司逐步走上稳定健康的发展轨道。珠海宝能展示中心的正式开业,将为珠海消费者带来更加绿色智能的出行体验,为创造更加美好的珠海城市环境做出积极的贡献。

广汽新能源现有车型GE3,GS4PHEV、AionS车型,各车型能满足客户群体的不同需求,全力提高广汽新能源在珠海的销量和占有率,珠海宝能展示中心为客户提供专业、优质、便捷的服务。广汽新能源基于第二代纯电专属平台GEP打造的首款战略车型——广汽新能源首款超长续航AI纯电定制座驾AionS已正式上市,AionS补贴后官方售价为13.98万-20.58万元;



AionS是广汽新能源基于广汽第二代纯电专属平台GEP打造的首款战略车型。

AionS聚合了五大技术优势:长续航、大空间、高智能、高安全和深度定制。这使得AionS同时拥有多个业界“第一”的标签:包括自主研发并领先行业的第二代纯电专属平台;全球第一款深度集成式“三合一”电驱系统,具有更高集成、更低能耗、更强动力属性;全球第一款应用最新一代“811”配方高性能电池,应用最先进的三元材料电芯,拥有更高能量密度(170Wh/kg)及更高安全性等优势。(广供)

今年中国新能源汽车产销量将达150万辆

工业和信息化部新闻发言人日前表示,将研究更多优惠措施加快新能源汽车产业发展。而中国汽车工业协会最新的数据显示:一季度我国新能源汽车产销量翻倍。

对比传统燃油车2018年超过10%的负增长,眼下几乎所有汽车生产企业均押宝新能源车,这同时也带动了产业链上下游的创新动力。工业和信息化部新闻发言人日前表示,将加快新能源汽车充电设施建设,优化公共充电桩布局,在研究新能源汽车专用号牌基础上,给予更多使用环节的优惠措施。预计今年我国新能源汽车产销量将达到150万辆。(新华网)

自动驾驶车上路须迈“五道坎”

研究人员正试图排除一系列阻碍

美媒称,自动驾驶汽车近期不会载着乘客出现在各个城市,乐观的估计是要等上10年。还有许多人认为要等到几十年后,因为研究人员正试图排除一系列阻碍。

据美联社4月22日报道,研发人员若想让自动驾驶汽车真正上路行驶,以下是必须要解决的一些问题:

雨雪和天气

如果雪大到盖住路面,用来让自动驾驶汽车找到行驶路线的车载摄像头就无法看清车道分隔线。研究人员迄今为止还没有想出解决这一问题的办法。

路面分界线和路缘

全球各地的车道标示线不同,有些地方可能根本没有这样的标志。车道分隔线不是标准化的,因此汽车必须学习如何在各个城市行驶。

与人类驾驶员打交道

人们并不总是遵守规则,有时他们会并排停车,还有人会从汽车前方走过。

左转

对于人类驾驶员来说,在没有左转指示灯的情况下,面对迎面而来的车辆,决定何时左转是一件比较困难的事情,很多车祸也是出现在这一环节。自动驾驶汽车也一样。

消费者的认可

去年在菲尼克斯附近发生的优步自动驾驶汽车撞人致死的事件不仅让这类汽车的测试工作暂停,还让消费者感到不安。根据今年3月的调查结果,71%的人对乘坐完全自动驾驶的汽车感到害怕。(据新华社专电)

专业智领SUV 东风日产全新逍客珠海上市

共推出3款车型,市场指导价为15.49万元—18.59万元

4月26日,专业智领SUV全新逍客Qashqai于珠海奥园广场正式上市,共推出3款车型,市场指导价为15.49万元—18.59万元。

全新逍客采用了彰显动感与活力的新一代V-Motion设计语言,加宽的V型镀铬饰条配合全新设计的进气格栅,大大加强了视觉冲击力与辨识度,将NISSAN家族式的力量美学演绎得淋漓尽致。

全新逍客内部空间整体采用精致的软皮革高档面料,并新增雅致内饰选项,强势提升整车品质感与档次感。

传承欧洲驾控基因,全新逍客装配基于雷诺-日产战略性CMF平台研发的专业SUV底盘,针对SUV全路况使用进行独立研发,拥有出色的操控性和安全性;搭载同级独有的全框式副车架,有效增强了车身刚性,在转向或经过颠簸路面时,展现出优异的稳定性与抓地力。

全新逍客搭载2.0L MR20缸内直喷发动机,采用全新发动机技术的全新逍客,百公里油耗达到6.0L,相



全新逍客拥有出色的操控性和安全性。

比上一代油耗降低13%,并且全系车型对标国六排放标准,让出行更环保,购置更保值。

全新逍客搭载IEB预碰撞智能刹车、EAPM油门误踩智能纠正、MOD移动物体/行人探测预警、BSW变道盲区预警、LDW车道偏离预警、AVM全景式智能监控影像、TPMS胎压监测系统360°智能主

动安全配置,并最大程度覆盖车系主力级别。

全新逍客全系搭载同级功能最全面的NissanConnect日产智联系统,为车辆提供智能语音控制、24小时随心娱乐、车载实时导航、远程实时监测等互联科技,实现200多种场景的智能化人车互动。(林音)